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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος προσκύνησε
τα ιερά σεβάσματα των Σκοπίων 

Στις 11 Ιανουαρίου 2023 ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ)
του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος, ο οποίος με ευλογία του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου πραγματοποιεί επίσκεψη
εργασίας στη Βόρεια Μακεδονία, προσκύνησε τα ιερά σεβάσματα της Μακεδονικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας – Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αχρίδας στα Σκόπια και τα περίχωρά τους. 

Μετά το πέρας της συναντήσεως του προέδρου του ΤΕΕΣ με τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο
Αχρίδας και Μακεδονίας Στέφανο οι μετέχοντες σε αυτήν κατευθύνθηκαν στον ιερό καθεδρικό ναό
επ’ ονόματι του Αγίου Ισαποστόλου Κλήμεντος Αχρίδας, όπου τους υποδέχθηκαν πολυάριθμοι
κληρικοί. Ο Μακαριώτατος αρχιεπίσκοπος Στέφανος και ο μητροπολίτης Αντώνιος ευλόγησαν τους
παρισταμένους με τον Τίμιο Σταυρό. Ο μητροπολίτης Αντώνιος και η συνοδεία του ασπάσθηκαν τα
ιερά λείψανα του Οσίου Ιωαννικίου του Ρακοτίν. 



Την ίδια ημέρα οι προσκεκλημένοι από τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία μετέβησαν στη μονή του
Αγίου Μεγαλομάρτυρος και Ιαματικού Παντελεήμονος στο Γκόρνο-Νερέζι (1164), όπου θαύμασαν
τις αγιογραφίες του ιερού ναού του Αγίου Αρχαγγέλου Μιχαήλ και άλλα αξιοθέατα, συνοδευόμενοι
από τον γραμματέα της Ιεράς Συνόδου της Μακεδονικής Ορθοδόξου Εκκλησίας – Ιεράς
Αρχιεπισκοπής Αχρίδας επίσκοπο Ηρακλείας Κλήμεντα και τον καθηγούμενο της μονής Αγάθωνα
Αποστολόφσκι, ο οποίος αναφέρθηκε στη μακραίωνη ιστορία του ιερού καθιδρύματος και τη
σύγχρονη μοναχική ζωή του. 

Σε ανάμνηση της επίσκεψης στη μονή ο καθηγούμενος Αγάθων προσέφερε στον μητροπολίτη
Αντώνιο αγία εικόνα της Παναγίας Οδηγητρίας. Ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ επίσης μετέβη στον ιερό ναό
του Γενεθλίου της Θεοτόκου (1835), μια εκ των μεγαλυτέρων στην πρωτεύουσας της Βόρειας
Μακεδονίας. 

Στο προσκύνημα συνόδευσαν τον μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Αντώνιο ο σύμβουλος του Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασόφ, ο αναπληρωτής
πρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, ο προϊστάμενος του μετοχίου της Ρωσικής
Εκκλησίας στη Σόφια αρχιμανδρίτης Βασσιανός Ζμέεφ και ο βοηθός του προέδρου του ΤΕΕΣ
ιερέας Αλέξανδρος Γερσόφ. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89938/
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